

# Diário Oficial Eletrônico

### Município de Piracema - MG

Piracema, 11 de Janeiro de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | № 10 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

#### MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

#### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA/MG, através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público extrato do CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 005/2021, firmado em 11 de janeiro de 2021, entre o MUNICÍPIO DE PIRACEMA e a médica Dra. JOYCE CAROLINE RESENDE MORAIS, CRM/MG 85854, com o seguinte objeto: contratação de prestação de serviços por prazo determinado de 01 (um) médico plantonista junto ao Município de Piracema/MG, no valor de R\$5.950,00 (cinco mil novecentos e cinquenta reais), com vigência do dia 11/01/2021 a 11/02/2021.

Publicado em 11/01/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

#### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

O MUNICÍPIO DE PIRACEMA/ MG, através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público despacho de RATIFICAÇÃO DE DISPENSA nº 003/2021, objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA PERTECENTES A ESTA ADMINISTRAÇÃO, ASSIM COMO, INSTALAÇÃO DE SOFTWARE, MANUTENÇÃO EM HARDWARES, CONFIGURAÇÃO DE SISTEMA E OUTROS, ao preço mensal de R\$3.200,00 (três mil e duzentos reais), estimado para 05 meses com preço total de R\$ 16.000,00 (dezesseis mil reais), conforme Processo Licitatório n.º 003/2021

Publicado em 11/01/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

#### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO

O MUNICÍPIO DE PIRACEMA/MG através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público extrato de CONTRATO nº 004/2021, firmado em: 11/01/2021, com vigência entre 11/01/2021 à 31/05/2021 entre o MUNICÍPIO e MANOEL ALVES DE ANDRADE ME, nº26.962.855/0001-97. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA PERTECENTES A ESTA ADMINISTRAÇÃO, ASSIM COMO, INSTALAÇÃO DE SOFTWARE, MANUTENÇÃO EM HARDWARES, CONFIGURAÇÃO DE SISTEMA E OUTROS. Processo Licitatório n.º 003/2021, modalidade: Dispensa n.º 003/2021. Valor mensal de R\$3.200,00 (três mil e duzentos reais), estimado para 05 meses em R\$16.000,00 (dezesseis mil reais).

Publicado em 11/01/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

Ano VII



## Diário Oficial Eletrônico Município de Piracema - MG

Piracema, 11 de Janeiro de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | № 10 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

#### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA/MG, através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público extrato do CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 003/2021, firmado em 02 de janeiro de 2021, entre o MUNICÍPIO DE PIRACEMA e a empresa PRIUS REPRESENTAÇÕES LTDA - ME, Inscrita no CNPJ nº 03.361.851/0001-58, para a PRESTAÇÃO DE SERVIÇO RELATIVO PESQUISA E REMESSA DE PUBLICAÇÕES DOS ATOS PROCESSUAIS (INFORMADOR JURÍDICO) PUBLICADOS NOS DIÁRIOS ELETRÔNICOS ABAIXO, E DE INTERESSE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA /MG, no valor de R\$1.096,00 (hum mil e noventa e seis reais), com vigência a partir do 02/01/2021 até o dia 31/12/2021.

Publicado em 02/01/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 11/01/2021 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

#### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEWA/MG, através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público extrato do CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 004/2021, firmado em 04 de janeiro de 2021, entre o MUNICÍPIO DE PIRACEMA e a empresa PRÓ – AMBIENTAL TECNOLOGIA LTDA, CNPJ: 06.030.279/0001-32, para a PRESTAÇÃO DE SERVIÇO RELATIVO PESQUISA E REMESSA DE PUBLICAÇÕES DOS ATOS PROCESSUAIS (INFORMADOR JURÍDICO) PUBLICADOS NOS DIÁRIOS ELETRÔNICOS ABAIXO, E DE INTERESSE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA /MG, no valor de R\$ 590,00 (qui nhentos e noventa reais) para uma franquia de até 100 (cem) quilos de resíduo e R\$ 5,90 (cinco reais e noventa centavos) por quilo excedente, até o limite de 02 (duas) retiradas mensais, com vigência a partir do 04/01/2021 até o dia 31/12/2021.

Publicado em 04/01/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 11/01/2021 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

#### **EXPEDIENTE**

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finança